
Élections législatives - 7 juillet 2024 - 1ère circonscription - Nantes, Orvault, Sautron

Karim Benbrahim
Suppléante Dominique VIGNAUX

Madame, Monsieur,

Le premier tour de l’élection législative a eu lieu dimanche dernier. Dans notre circonscription, vous m’avez placé 
en tête lors de ce premier tour et je vous en remercie. Dimanche prochain chaque voix comptera pour confirmer 
votre choix.

Au niveau national, c’est l’extrême-droite qui a recueilli le plus de suffrages. Pour la première fois depuis la fin de 
la seconde guerre mondiale, nous sommes ainsi confrontés au risque du retour au pouvoir de l’extrême-droite. 
La majorité présidentielle a été très lourdement sanctionnée et ne disposera pas d’un nombre de députés 
suffisant pour faire barrage au RN. Seule la gauche républicaine, progressiste et écologiste, que je représente, 
est aujourd’hui en capacité d’empêcher l’extrême-droite d’accéder à Matignon.

L’arrivée au pouvoir de l’extrême-droite n’est pas une fatalité. Cette élection est cruciale. Elle intervient alors 
que nous devons défendre votre pouvoir d’achat et réussir la transition écologique, et alors que la guerre est aux 
portes de l’Europe. Notre pays est aujourd’hui fracturé, nous devons le réparer et le rassembler.

Une alternative est possible. Cette alternative, c’est celle qui répondra aux urgences qui abîment la vie et la 
confiance du peuple français. Revalorisation du travail, investissement dans l’éducation, lutte contre les déserts 
médicaux, droit à la sécurité pour toutes et tous, planification de la transition écologique, soutien à la recherche 
et aux investissements industriels pour créer les emplois de demain, lutte contre les violences faites aux femmes 
et adaptation de notre société aux enjeux du vieillissement font partie de nos priorités.

Les valeurs de la République sont notre boussole. Nous lutterons contre toutes les formes de discrimination, le 
racisme et l’antisémitisme. Nous bâtirons une démocratie apaisée qui privilégiera toujours le dialogue et la co-
construction à l’invective et la brutalité.

Nous aimons la France. J’appelle tous les républicains et les humanistes à se rassembler derrière ma candidature. 
Ensemble, nous pouvons changer le cours des choses, défendre notre pouvoir d’achat, affronter les défis de 
notre monde et faire de la République notre force commune.

GÉNÉRATION•S / GRS / MRC / GDS / ENSEMBLE ! / NOUVELLE DONNE / UDB



Jean-Sébastien Guitton, Maire d’Orvault
Le rassemblement de la gauche et des écologistes 
a fait naître un formidable espoir face à la colère 
suscitée par la politique d’Emmanuel Macron et 
au danger que représente l’extrême-droite. Je fais 
pleinement confiance à Karim Benbrahim et à ma 
première adjointe Dominique Vignaux.

Johanna Rolland 
Maire de Nantes et Présidente de Nantes Métropole
J’apporte tout mon soutien et ma confiance à Karim Benbrahim et Dominique Vignaux, candidats du Nouveau Front 
Populaire sur la 1 ère circonscription de Loire-Atlantique. Seule alternative crédible à l’extrême droite, ils portent des mesures 
concrètes, utiles et justes, pour le pouvoir d’achat, pour la lutte contre le réchauffement climatique, pour le logement, pour 
la défense des services publics, pour l’égalité. Im

pr
im

é 
su
r d

u 
pa

pi
er
 d
e 
qu

al
ité

 é
co

lo
gi
qu

e 
- 

 - 
Vu

 le
 c
an

di
da

t -
 Im

pr
es
si
on

 : 
La

 C
on

te
m
po

ra
in
e

Nos priorités 
• �Abrogation de 4 réformes injustes : retraites, 

assurance chômage, loi immigration, Choc des 
savoirs

• �Revalorisation du SMIC et des salaires, suppression 
de la taxe Macron de 10% sur les tarifs de l’énergie

• �Une planification écologique pour préserver la 
biodiversité et réaliser la neutralité carbone

• �La fin d’une fiscalité plus favorable pour le capital 
que pour le travail. La taxation des superprofits.

• ��La reconstruction d’une école ambitieuse en 
recrutant suffisamment d’enseignants, dignement 
valorisés

• �2,6 milliards d’euros consacrés à la lutte contre les 
violences faites aux femmes

• ��La sécurité pour tous avec la création d’une police de 
proximité

• �Lutter contre les déserts médicaux en régulant 
l’installation des médecins. Tourner la page de 
l’hôpital-entreprise.

• �Protéger et élargir les droits des personnes en 
situation de handicap 

• �Aide à l’adaptation des logements pour favoriser le 
maintien à domicile des personnes dépendantes

• �Soutenir la recherche et les investissements dans 
l’économie de la décarbonation, créatrice des 
emplois de demain

Une France ferme 
sur ses valeurs 
• �La lutte contre le racisme, l’antisémitisme  

et toutes les discriminations

• �Le soutien à la résistance ukrainienne

• �La libération des otages détenus par le Hamas, 
le cessez-le-feu immédiat et permanent à Gaza, 
la reconnaissance d’un État Palestinien.

• �Une France souveraine grâce à une Union 
Européenne forte, sociale et écologiste

Une démocratie apaisée
• �Le dialogue plutôt que le recours au 49.3

• �Le débat plutôt que l’invective et la violence

• �La co-construction plutôt que la brutalité  
avec les partenaires sociaux

Pour vous représenter

Raphaël Glucksmann, député européen
J’apporte mon soutien à Karim Benbrahim. 
Nous devons envoyer des voix puissantes 
à l’Assemblée nationale pour défendre les 
principes républicains, démocratiques et 
humanistes.

Karim Benbrahim, candidat
Parti Socialiste, 44 ans, 2 enfants,
ingénieur dans le secteur de l’énergie,  
habitant de Nantes

Dominique Vignaux, suppléante
Écologiste, 61 ans, 3 enfants, urbaniste et  

1ère adjointe au maire d’Orvault


